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ZADANIA

Zadanie 1. (0-1 p)
Jaka liczbg nalezy zastgpi¢ puste miejsce?

Zaznacz wtasciwg odpowiedZ A lub B
(12+ _-3):5=9 A) 3 B) 11
Zaznacz wtasciwg odpowiedz C lub D
(_—-9)-4=32 c 1 D) 17

Zadanie 2. (0-1 p)
Dzien 4 wrzeénia 2023 roku wypadt w poniedziatek. DzieA 11 listopada tego roku byt
A. piatkiem B. sobotg C. niedzielg D. poniedziatkiem

Zadanie 3. (0-1 p)

Ktora jest godzina jezeli czas, ktry uptynat od potudnia, stanowi trzecig cze$é tego czasu, ktory
pozostat do potnocy ?

A. 14:00 B. 15:00 C. 16:00 D. 17:00

Zadanie 4. (0-1 p)

Adam, Albert i Antoni poszli do parku zbiera¢ kasztany. Pan Kleks znalazt dwa razy tyle
kasztanow, ile w sumie uzbierali jego uczniowie. Albert zebrat trzy razy wiecej kasztandéw niz
Antoni, a Adam - dwa razy wiecej niz Albert. Uczniowie razem z panem Kleksem zebrali 90
kasztanow,

Wybierz P jeéli zdanie jest prawdziwe lub F jeéli zdanie jest fatszywe:

Adam i Antoni zebrali razem 28 kasztandw. P F

Adam zebrat 15 kasztanéw wiecej niz Antoni. P F




Zadanie 5. ( 0-3 p)

Pewna ilos¢ cukierkdw zamierzano podzieli¢ miedzy 12 dzieci. Poniewa: troje dzieci byto
nieobecnych, na kazde z pozostatych dzieci przypadto o 2 cukierki wiecej. Ile byto cukierkéw
do podziatu?

Zadanie 6. ( 0-3 p) .

Prostokatng kartke o obwodzie 48 cm podzielono na prostokat i kwadrat. Jeden bok
otrzymanego prostokata jest 2 razy dtuzszy od boku kwadratu. Jakie wymiary miatata kartka?
Wykonaj rysunek. Zapisz obliczenia i odpowied?.




Zadanie 7. (0-3 p)

3 t cukierkow rozsypano do torebek. W kazdej torebce byto 15 dag cukierkdw. Pusta torebka
wazy 5 g. lle kilogramow wazyly wszystkie paczki cukierkéw?

Zadanie 8. ( 0-3 p)

Rysunek na dole przedstawia trase jaka majg do pokonania harcerze podczas czterodniowego

rajdu pieszego. Po trasie odwiedzg ciekawe miejsca A, B, C, D, E. Nazwij odpowiednio punkty
na trasie, jezeli wiadomo, ze:

a) z punktu A jest dalej do punktu E niz do punktu C,
b} droga z punktu C do punktu E wynosi 30 km,
¢) z punktu B do punktu A jest o 8 km blizej niz z punktu D do punktu A

12 l\'Tl 18 hm

tamana na rysunku ma dtugosé 15 cm. W jakiej skali zostat wykonany rysunek?




BRUDNOPIS







